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P2.10.01 Allgemeine Sicherheit, Uberwachung
Bénkligate
Kleine Anfrage

Kerstin Camenisch (SP), Mitglied des Gemeinderates, hat am 9. Mai 2021 die folgende Kleine An- .
frage eingereicht:

"Bezugnehmend auf die von mir in der Fragestunde vom 6. Mai 2021 gestelite Frage zur Bankij-
Thematik auf der Wiese Hhe Buchsackerstrasse 20 wurde ich mehrmals von Anwohnerinnen und
Anwohner im Alterbergquartier auf die erhaltene Antwort angesprochen. Einerseits wird die in der
Antwort erwéhnte verschérfte Drogen- und Alkoholszenenbildung bezweifelf und andererseits kur-
slert das Gerticht, dass die Entfernung der Bénke viel eher aus Eigeninteresse von wenigen Anwoh-
nenden geschehen sei.

Der Stadtrat wird gebeten, zu folgenden Fragen Stellung zu nehmen, um die kursierenden Geriichte
zu entschérfen:

1) Zu wie vielen Einsétzen musste die Polizei explizit die Wiese "Buchsackersirasse 20" betreffend,
im Jahr 2019 (2020 wird infolge Pandemie nicht als représentativ angesehen) ausriicken? Wie
hoch ist diese Zahl im Vergleich zu anderen Dietiker Griinrdumen?

2} Auf welchem Beschluss beruht die Entfernung der Bénke?
3) Welche Gegenargumente fiihrt der Stadtrat ins Feld, um das Geriicht der Priorisierung des
Eigeninteresses einigér weniger Anwohnenden zu entschérfen?”

Die Kleine Anfrage wird geméss § 59 der Geschéftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis ge-
bracht.
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